

石景山报

领导班子和领导干部“十要十不准”

- 一、要坚定理想信念,不准做政治上的糊涂人。
- 二、要严守纪律,不准搞自由主义。
- 三、要团结民主,不准拉帮结派。
- 四、要光明正大,不准阳奉阴违。
- 五、要心系人民,不准脱离群众。
- 六、要勤政务实,不准搞形式主义。
- 七、要敢于担当,不准推诿扯皮。
- 八、要清正廉洁,不准以权谋私。
- 九、要艰苦奋斗,不准铺张浪费。
- 十、要接受监督,不准暗箱操作。

2015年3月23日 星期一

第22期(总第1394期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线

●88699818-1004

北京市文化局领导到我区调研

争创国家公共文化服务体系示范区

本报讯(记者王祝炫)3月19日,市文化局党组书记、局长陈冬,党组成员、副局长庞微带领到我区就加强公共文化服务体系建设和问题进行调研。区委书记牛青山与陈冬、庞微等进行座谈,区委常委、宣传部部长王文光,区委常委、副区长田跃庆,区委常委、区委办主任种磊参加座谈、调研。

牛青山在座谈中对北京市文化局多年来对石景山区的支持和帮助表示感谢。他说,石景山区正面临全面转型发展,经过多年的努力,我区已走出低谷,正在爬坡上升阶段,为此,区委区政府提出高端绿色发展战略,其中高端普惠的文化生活

体系建设是一项重要内容,因此更需要市文化局的关心支持。当前,全区对文化建设的重要性正在逐步形成共识,即文化是城市的灵魂,城市是文化的载体,文化是最高端的民生追求。石景山区拥有丰富的文化资源,这是宝贵的财富,必须挖掘、整理、弘扬,利用好。下一步,石景山区将以弘扬中华优秀传统文化、引领高端绿色发展为主题,争创国家公共文化服务体系示范区,推进公共文化服务体系建设和

陈冬表示,多年来,石景山区文化建设基础好,在公共文化服务体系建设和文化创意产业、品牌文化发展等方面都取得了很好的成绩,市

文化局将继续为石景山区委区政府推动文化建设搭建好平台,全力支持石景山文化建设,相信石景山文化建设的又一个春天即将到来。

随后,陈冬、庞微等一行又来到区文化中心建设工地、八角文化广场、区少儿图书馆、区图书馆实地察看我区群众文化设施的建设和使用情况,并听取我区公共文化事业发展情况汇报。

调研中,陈冬指出,推进公共文化服务体系建设和要把把握好三个环节,一是理念的转变,要真正实现以人为本。公共文化服务要充分尊重百姓的选择权,让群众参与文化建设,发挥创造性,变以往“送文

化、给文化”为让百姓成为文化活动的主体。要以此为出发点,深入研究老百姓的需求。二是文化要法制化,真正实现依法行政。北京市即将研究出台公共文化服务保障体系,这是实现文化民生的法制保障,未来文化建设将逐步纳入法制轨道。三是要利用好现代手段。在利用好传统文化服务手段、形式的基础上,还要运用现代化信息、科技、数字手段,给公共文化插上新的翅膀,提高公共文化服务的效能、广度。基于这三点认识,要有效地做好公共服务,要重点推进标准化、均等化、社会化、数字化建设。

我区参加市委市政府理论中心组学习(扩大)会议

本报讯(记者徐巍)3月20日下午,市委市政府理论学习中心组举行学习(扩大)会议,中央财经领导小组办公室副主任杨伟民作了关于主动适应经济发展新常态的专题辅导报告。区级中心组成员及区有关部门领导以电视电话会议形式参加了学习。

区人大调研“家”、“站”建设情况

本报讯(记者吴丹)3月18日,区人大到苹果园街道调研“家”、“站”建设情况,听取“家”、“站”开展工作情况介绍并进行讨论。区人大常委会主任岳德顺,区人大常委会常务副主任石玉贵,副主任高洪雁参加会议。人大代表们表示,社区人大代表之家给代表们带来强烈的归属感,有助于促进代表与代表、代表与选民之间的联系,更加及时地了解人民群众的意愿。

岳德顺在讲话中表示,人大工作要创新发展,主要在街道;人大工作要有实效,主要在代表。要发挥好人大代表的作用,把履职放在平时,利用好“家”、“站”建设的履职平台,促进代表工作的制度化、常态化和规范化,使闭会期间的代表工作更加扎实有效。岳德顺强调,要把“家”建好,做好“四有”,即有钱办事、有地方议事、有人管事、有章理事。要把“家”管好,建立完整的责任制,用责任制推动“家”、“站”建设。要把“家”用好,让代表们有归属感。要把“家”、“站”建成代表联系选民之家,让代表与选民面对面沟通;把“家”、“站”建成代表开展活动的阵地,让基层代表有一个学习之家,组织代表们进行视察、走访选民、开展调研、履职述职、为困难群体献爱心等活动;要把“家”建成协商民主之家,参与立法协商,利用代表之家开展好人大协商民主职责。

我区召开公共安全综合执法“亮剑行动”第三次工作推进会

本报讯(记者封翔)3月18日,石景山区召开公共安全综合执法“亮剑行动”第三次工作推进会。区领导吴克瑞、李文起、富大鹏以及各街道(鲁谷社区)、相关部门负责人参加了会议。

会议听取了公共安全综合执法“亮剑行动”开展情况和非法幼儿园关停取缔情况的工作汇报,据悉,自1月9日区委区政府公共安全综合执法“亮剑行动”动员部署大会以来,截至3月12日,全区26个重点行业和9个街道办事处(鲁谷社区)共组织检查组11207组次,检查人员47884人次,受检单位98970家次,排查隐患11190处,警告各类违法行为1018次,责令限期整改5881处,责令三停违法行为395起,暂扣吊销有关证件6家,关闭违法企业33家,行政拘留19人,处罚金额73.12万元;区教委牵头协同相关部门,关停取缔了24家非法违法幼儿园。与会人员围绕安全生产责任体系建设相关文件进行了讨论。

区政协主席、区委政法委书记吴克瑞强调,“亮剑行动”开展以来,成绩斐然,成效显著,这是全区广大干部共同努力的结果,成绩固然可喜,但工作还需再接再厉。他强调,一是各单位一定要时刻保持清醒头脑,时刻绷紧安全生产这根弦。各部门一定要继续站在科学发展、安全发展的高度,把“亮剑行动”的收尾工作做好,特别是抓好上账隐患的消隐工作。二是严格按照法律、法规赋予的工作职责,加强对违法行为的打击力度,要用足、用严执法手段,对发现的问题隐患,一律依法实行最严格的整治、最严厉的处罚,绝不姑息迁就。三是要探索公共安全保障长效机制,固化好的工作模式,坚持要求标准不变、工作力度不减,执法人员不散,继续把安全领域各项工作抓细抓实抓好,确保人民的生命财产安全得到进一步的保障。



京能石景山热电厂燃煤机组正式关停

本报讯3月19日,坐落于我区高井地区的京能石景山热电厂4台22万千瓦燃煤机组全部正式关停。机组关停后,每年消减燃煤320万吨,占北京市压减电力用煤920万吨的35%,全市压煤总量1300万吨的25%,同时每年相应减少二氧化硫排放3478吨、氮氧化物排放6608吨、粉尘排放1043吨。至此,作为首都重要热源和电力支撑点的石景山热电厂实现了由燃煤到燃气的华丽转身。

京能石景山热电厂全称北京京能电力股份有限公司石景山热电厂,是北京最早的公用发电厂。京能石景山热电厂关停前4台22万千瓦燃煤热电机组,总装机容量88万千瓦,供热能力约2400万平方米。

京能石景山热电厂燃煤机组关停后,其供电供热负荷由新建的西北燃气热电中心京西燃气热电项目替代。西北燃气热电中心位于

我区西部高井地区,由大唐国际和京能集团分别建设,总投资110亿元,发电能力约270万千瓦,供热能力约3600万平方米。西北燃气热电中心主体和配套工程已于2014年供暖季前全面投运,目前已完成第一个供暖季供热发电任务,顺利实现大唐高井热电厂和京能石景山热电厂燃煤机组供热及供电负荷替代。

2014年7月23日,我区另一大型燃煤热电厂大唐国际高井热电厂6台燃煤机组已先于石景山热电厂燃煤机组正式关停。两家电厂燃煤机组的顺利关停为北京市压减燃煤和大气污染治理工作作出了巨大贡献。未来一个时期,我区将以电厂燃煤机组顺利关停为契机,全面推进无煤区建设工作,逐步完善工作方案,突出重点,加大民用散煤治理工作力度,为压减首都燃煤,保首都蓝天碧水作出更新更优异的成绩。侯泽麟

导读

政协北京市石景山区第九届委员会第四次会议提案目录

详见3、4版

亮剑出鞘——石景山区自来水公司安全生产工作纪实

详见8版